

千旅集团“红船党课”暨庆七一系列活动启动

为庆祝中国共产党97年华诞,继承和发扬党的光荣传统和优良作风,近日,千岛湖旅游集团召集全体党员、预备党员和入党积极分子共150余人在“千旅之星1号”(秀水红船)上举办了一场别开生面的“红船党课”专题学习,并正式启动“庆七一”系列活动。

首先开展“戴党徽亮身份、重温入党誓词”集中宣誓活动,集团党委领导为10名预备党员佩戴党徽,党委书记、董事长王光贵带领全体党员重温入党誓词,重温入党时的思想激情和奋斗追求,回顾入党宣誓的庄严承诺和坚定决心,唤醒先进意识,增强党性意

识,以饱满的热情发挥党员的先锋模范作用,永葆共产党员的政治本色。

为进一步学习党的精神,此次活动还专门邀请淳安县委党校吕志明老师为大家解读党的精髓,宣讲“红船”精神,进一步加强党员干部的党性教育,引导全体干部党员学习党史知识,进一步原原本本、原汁原味地学习党的报告,促使党员干部讲政治、有信念,讲规矩、有纪律,讲道德、有品行,讲奉献、有作为,做“四讲四有”的合格党员。深刻领会和准确把握党的精神实质。同时,还邀请纪委干部为大家上了一堂“纠四风、治

三不,深入推进干部作风建设”的党风廉政党课。

下一步旅游集团将开展一次党的知识竞赛活动、一次“诵党史、强党性”党史朗诵竞赛活动、一次组织生活会、一次走访慰问老党员困难党员活动和一次外出学习考察的“七个一”系列活动,以活动为载体,通过形式多样、主题鲜明、广泛参与的开展活动,进一步提升党组织的号召力、凝聚力和战斗力,激发党员干部活力,着力建设一支政治过硬、本领高强、作风严实的高素质党员干部队伍。

何胤昉

运输车连续“抛砖”,引得多辆车爆胎

炎炎夏日,高温酷热。近日,淳开线连续接到因货运车辆抛洒砖块,导致车辆爆胎,甚至车辆翻车事故报警。6月11日,司机张某等人经历了一次“公路惊魂”,正驾驶车辆在淳开线上行驶,前面一辆运输车突然撒落大量砖块,砸在后车的前挡风玻璃上,司机一脚急刹,撞上路边护栏,车子爆胎,所幸有惊无险,没有造成人员伤亡。

公路抛洒异物后患无穷,因为司机驾车高速行驶过程中,突然发现前方不明物体飞至,会本能地采取紧急避让措施:突然刹车,

猛打方向……极易引发追尾和爆胎情况,甚至还有翻车的惨剧。一般情况下,爆胎轻者会使车辆失去正常行驶状态,转向盘失控,车辆偏驶,严重者会出现车辆完全失控、甩尾、掉头等情况。如果爆胎时车辆速度较快,则很可能导致车毁人亡的悲剧发生。

如今车辆越来越多,交通安全问题日益严重,除了交警部门加强安全巡查,最关键的还是司机本身需要提升素质,减少公路抛洒物,事关每个行人的安全。

程贤勇



点赞:市场监管上门为民解难题

近日,市场监管局大市所窗口工作人员为大墅镇上坊村村民余某解决了关于农民专业合作社成员不在规定时间内不能退社的难题,获得办事群众的点赞与认可。

据了解,该村民今年在“低保”复核时,被发现是一家农民专业合作社的“股东”,很可能无法获得通过,因此申请退社。但《农民专业合作社法》规定合作社成员退社有明确的时间规定,该村民错过了农民专业合作社退社的规定时间,最近为了这事很是着急上火。市场监管工作人员认为退社是其次,符合“低保”的条件才是关键。

市场监管工作人员亲自到上坊村其家中核实情况,发现余某一家租住在亲戚家

中,余某早在多年前就被诊断为双侧股骨头坏死,不能弯腰,不能正常行走,无劳动能力,经县残联鉴定为二级残疾,两个小孩上学仅靠妻子一人劳作,生活实为拮据。当年村里成立农民专业合作社也确实想过效益好的话可以分得一杯羹,却不曾想这几年农产品一直不景气,从未获得过分红。如果因为这事而取消了低保和残疾补助,真是赔了夫人又折兵,生活将更加举步为艰。确认情况属实后,大墅镇市场监管所勇于担当,主动为该村民想办法,最终通过合作社理事会全体成员一致同意变更合作社章程,退社的事得以圆满解决。手续办完后该村民很是感激,拿了两包自家茶



叶感谢,工作人员婉绝了。

毛仲鑫

白酒市场专项打假行动,一个也不放过

为强化对知名白酒商标专用权的保护,进一步净化辖区内市场环境。6月14日,淳安市管局联合四川宜宾五粮液公司打假人员,对辖区的白酒市场进行专项检查。

此次行动以辖区超市、食品批发部、烟酒专卖部等经营场所为重点检查对象。检查中,发现2户经营户出售的“五粮液”白酒均为白色玻璃瓶包装,红色瓶盖,红黄相间标签,标签上印有“五粮液”“浓香型白酒”“宜宾五粮液股份有限公司”等字样,酒精度为52%VOL,净含量500ml。从外观上看,该种白酒瓶盖防伪标识颜色为红色,标签上的

齿轮图案边缘有底色渗入。经现场鉴定,全部为侵犯“五粮液”商标专用权的假冒产品。

据四川宜宾五粮液公司打假人员介绍,正品的外包装激光喷码整齐,标签上的齿轮图案无底色渗入,仿品无此特征,且正品瓶盖处的防伪标识为淡黄色,仿品呈红色或粉红色。

此次行动,共检查相关经营户10户,发现2户经营户存在售假行为,共计查获52%vol、500ml“五粮液”白酒3瓶,执法人员依法对其进行了查扣,下一步将进行立案调查。

姜国标 程丹

